

和陌生人也可拼购土猪肉、三文鱼,再也不用为“尝鲜”发愁

“生鲜拼购”受都市人青睐



和一群陌生人一起拼购一头土猪、一条进口三文鱼……都市人采购生鲜食材逐渐爱上了“拼购”这种消费模式。这也成了今夏市民菜篮子商品的采购新方式。

生鲜拼购为何受消费者青睐?M6掌门人叶先生给记者短信回复的答案是:“制造生活乐趣。”

记者 谢昭艳
毛雷君
通讯员 钟卓波



漫画 章丽珍

“生鲜拼购”受青睐

昨日上午,在江东中山社区的一家M6生鲜门店,一位女士前来提货,她掏出手机,报上采购单验证码,店长从冷库里取出一箱包装完整的蓝莓。

她说,最近一周,她通过拼购,还采购了三文鱼、土猪肉和甜瓜等。

这家生鲜店的店长告诉记者,来提货的都是附

近居民,有些是经常来买菜的熟面孔。一般都是周末到货,最近来提货的顾客增加较多。拼购的品种主要是进口海鲜、本地土猪肉和时令水果。眼下最畅销的,要数三文鱼和土猪肉,一般是周三、周四预订,周五、周六送货到各家门店。目前,日均下单量在10单左右。

记者了解到,除了在

实体店,还有不少市民选择在网上拼购,然后通过快递送货上门。而这种线上线下结合的生鲜拼购,从下单到到货顶多三五天。消费者通过手机,还可查到实时拼购信息,每份重量、部位、价格都明码标价,猪蹄还分为前蹄和后蹄,三文鱼则注明鱼头、中段、鱼尾等部位,非常细致。

灵活方便,没有分量限制

记者了解到,“拼购”生鲜的价格并不比市场低,有的甚至还要高于市场价。和团购、批发相比,它究竟有什么优势呢?

“以前在网上看到有团购时令水果的消息,想尝鲜都不敢轻易下单。”市民秦女士说,团购和批发价格上占优势,但是每次采购量都偏大,时令水果、土猪肉等至少要三五公斤,商家才会发售。而大包的生鲜食材一时又吃不完,

等到食用时往往新鲜度大打折扣。而拼购消费就更加灵活了,没有分量限制,想吃多少就卖多少,和陌生人也可拼购一头土猪、一条进口三文鱼,再也不用为“尝鲜”发愁了。上周,她就参加了土猪肉拼购,购买了一份猪肝和一块后腿肉,这样一家人双休日享用刚刚好,既新鲜又不浪费。

一家生鲜店的店长也说,他们参与拼购的时令

水果、土猪都是与本地种养殖户直接对接的。水果是等到单子接满后才开始采摘,而三文鱼和土猪肉也是凑满一条鱼或者一头猪后,才开始斩杀,以保证新鲜度。

对此,宁波市营销协会副会长朱美燕认为,“拼购”增强了顾客的参与氛围,顾客可以通过微信、微博、QQ等自媒体平台与相识或不相识的人组成拼单团体,共同完成“抢单”任务,既新鲜又刺激,也迎合了网络时代社群文化中的消费心理。

M6掌门人叶先生给出的答案也印证了这一点,他说:“制造生活的乐趣。”

行业资讯

工行宁波市分行硬币自循环服务让硬币流动起来

工行宁波市分行充分发

挥

硬

币

使

用

习

惯

等

天

然

优

势

开

展

了

一

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次

次